



發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2010/11/01 **N0.22**

傳承、創新、慶30

文/編輯部

中國醫藥大學附設醫院30歲了！

民國69年11月16日本院正式開幕，籌建過程歷時7年，在財源窘迫、人員招募不易的情況下，華路藍縷，備嘗艱辛。這一路走來，幸有全體同仁的努力、病患、家屬以及民眾們的支持，才有今日醫院之榮景。

30年來，我們的成長歷程大致可分為「籌備期、草創期、穩定期、發展期、茁壯期」。籌備期，為民國61年至69年，當時學校財力及物力短絀，故前董事長 立夫先生等人不辭辛勞、多方奔走，籌募經費，醫院得以籌建。草創期，為民國69年至74年，第一醫療大樓興建完成，病床數為220床。穩定期，為民國75年至83年，第二醫療大樓興建完成，病床數為779床。發展期，為民國84年至90年，除了第一及第二醫療大樓之外，又陸續興建了立夫醫療大樓、美德醫療大樓、急診醫療大樓、復健醫療大樓以及新建完成的癌症中心大樓與急重症中心大樓，病床數約1800多床。茁壯期，為民國90年迄今，不論在醫療服務、教學或研究方面，我們都有長足的進步，並有傑出卓越的成就，病床數增加為目前的2000多床。

另外，由本院直接延伸出去的又有草屯分院、東區分院、豐原分院、豐原醫務所、台中監獄附設培德醫院、中部科學工業園區員工暨牙醫聯合診所，以及在台北內湖的台北分院，另今年增加密切合作的陽光精神科醫院，而最重要的台中總院負起最近剛動工的台南市立安南醫院的興建及營運籌備，構成北、中、南地區龐大的醫療健康照護體系。

在成長、蛻變、茁壯的路程中，我們一步一腳印，務實耕耘，發展成今天的規模。展望未來，除了傳承之外，更要創新，才能開創更美好的未來。本月份起，我們特別舉辦創院三十週年「傳承、創新、慶30」院慶系列活動，誠摯邀請大家一起分享30歲生日的喜悅！



系列活動一
學術研討會
99年7月3日至99年12月19 日

系列活動二
院慶園遊會
99年11月13日(星期六) 09:50-16:30
中正公園玻璃屋前廣場

系列活動三
30週年院慶大會
99年11月16日(星期二) 10:00-11:00
立夫教學大樓 B1國際會議廳

系列活動四
院史館揭幕儀式
99年11月16日(星期二) 11:30-12:30
急症暨外傷中心大樓2樓 院史館

[「傳承 創新 慶30」院慶系列活動](#)

[回到電子報首頁](#)